



邓超要做逗比男神

“能让人笑是一件有意义的事”

电影《分手大师》让邓超展露了个性中搞笑率性的一面，到了真人秀《奔跑吧兄弟》，邓队长在逗比的道路上已然一去不复返。《奔跑吧兄弟》第二季开播收视惊人，昨天，浙江卫视组织了邓超的微信群访，邓队长段子手上身，给自己定了一个新的人生目标：成为“逗比男神”。他控诉，其实自己是被孙俪带坏的，“娘娘同学生活里是很逗的一个人，她把所有的美好聪慧都留给了大家，其他都留给了我。”

说定位 目标是做逗比男神

邓超浑身上下散发着逗比气质，他说其实一开始“跑男”找自己的时候，自己是拒绝的：“我这个人比较倔，我当时觉得做演员当导演已经非常满足，后来浙江卫视开始下挑战书，你敢来吗？我就和浙江卫视约见了几次，然后也提出了自己的一些想法和憧憬，希望这档节目对我来说，能让我像一个孩子一样，

下课之后做完作业推开门，就那个时间是属于我的。”在邓超看来，做“逗比”与做“男神”之间，他更喜欢前者：“从我决定不装的时候，我就想，这个社会、行业给了自己太多枷锁，有太多的东西让你越来越看不清。其实你的任务就是让观众快乐，至于是逗着让他们笑，还是哭着让他们

思考，两者是一样的。”邓超不认为做了逗比之后就不再是男神：“我现在已经不是男神了吗？我觉得两者应该是可以兼容的吧，我的目标是做逗比男神。”“搞笑邓超”还是“男神邓超”，邓超并不太在意，“这一切都只不过是人生路上经历的风景，风景会随着时间转换，而我的车还在往前开。”

说事业 跑男像我的最新作品

《奔跑吧兄弟》第二季最大的变化，就是王宝强因故退出，新人包贝尔接档。邓超始终力挺小弟：“包贝尔和宝强一样，都是我们‘伐木累’(family)里的一员。”邓超毫不吝啬地送上一大堆形容词：“包贝尔啊，颜值爆表、智商冲顶、搞笑疯狂，他的到来让我们蓬荜生辉。”有记者质疑邓超的数学水平不如包贝尔，邓队长很生气：“前两天我刚接到诺贝尔数学奖的邀请电话。”有记者问邓超，38

乘以2等于多少，邓超迅速回答“72”。他说跑男还是验证人品节目，“那天当叛徒的时候，我估计我出了人生中最多的汗，一天中心跳得比一年还多，还低血糖，嗓子失声，我都不知道那天是怎么度过来的。”邓超是时下各大综艺节目争相邀请的大红人，“差不多每个综艺节目都来找过我。”对于自己的下一个综艺节目会是啥，邓超认为这还真不好说，因为有“跑男”的标杆立在那

里。邓超有多钟爱“跑男”？他认为，跑男就像是自己的一部最新作品，“能听到像海浪般的笑声汇集在每家每户的窗户里面，你就会觉得自己在干一件非常有意义的事情。艺术本身就是这样，把你所有的想法和观众去拥抱。所以艺术的形式有很多种，有电影，有音乐，有舞台剧，有电视剧，当然也有综艺。”会接下一档综艺节目吗？“这个现在真不好说。”

说家事 极力阻止“娘娘”上节目

《奔跑吧兄弟》第二季迎来了众多大咖的加入，“娘娘”孙俪什么时候也来撕名牌？邓超可担心了，“我们在家里没有练过撕名牌。她甚至都没摸过名牌，我很担心她来跑男，因为她曾经号称要把我踩在地上撕我，所以我比较恐惧。”邓超透露，孙俪正在练跆拳道、搏击、泰拳、普拉提，“她偷偷打着上节目的想法是有这个可能的，但是我会

极力阻止，因为我不想我的惨剧在亿万人面前发生。”儿女双全的邓超，一有空就乐此不疲地在微博上黑自己的一家，儿子等等“躺枪”最多。谈到孩子的教育问题，邓超终于认真了一回，他说自己和孙俪无意于刻意去扮演“爸爸”和“妈妈”的角色，而是希望在孩子小的时候，呵护他们，等他们大了，那就支持他们。“我希望自己能像朋友一样

去支持他们的决定，等等现在迷上了停车场，因为他非常喜欢停车场的栏杆。我想，他未来要是喜欢做一个停车场的收费员，我也会举双手赞成，只要他快乐，快乐就好。”作为专业“黑妻”丈夫，他控诉，其实自己是被孙俪带坏的，“娘娘同学生活里是很逗的一个人，她把所有的美好聪慧都留给了大家，其他都留给了我。”

记者 庞锦燕

皮皮鲁、鲁西西结伴来甬 罐头小人陪孩子过六一

这个“六一”前夕，和“童话大王”笔下的经典人物“罐头小人”一起Happy吧！

28日~31日，由“童话大王”郑渊洁的儿童文学作品《罐头小人》改编的同名儿童剧，将在宁波大剧院连演6场。小朋友们除了可以体验“皮皮鲁”和“鲁西西”在现实世界里的“奇妙之旅”外，演出现场还设置了各种好玩的游戏。

《罐头小人》是继《红沙发音乐城》和《魔方大厦》之后，中国儿童艺术剧院打造的第三部郑渊洁童话剧。故事讲述了鲁西西打开一个罐头，里面却跳出个能说会道、有超能力的小人。自私的鲁西西没有把这个秘密告诉哥哥皮皮鲁和妈妈，结果引来一连串的误会。剧目并没有枯燥地讲大道理，而是通过“罐头小人”教会了鲁西西懂得“分享带来快乐”，让小朋友们从中领悟人



《罐头小人》剧照。

生的智慧。

《罐头小人》由中国儿童艺术剧院院长周予援担任艺术总监，并大胆启用中国儿童艺术优秀青年演员李樾担纲导演，主创以80后为主。该剧2011年荣获“首届中国儿童戏剧节优秀展演剧目”。

值得一提的是，罐头小人不再像原著里的那么小，而是穿着奇怪彩衣的“邻家男孩”，他哼着歌，身手敏捷，能教皮皮鲁和鲁西西学习知识。

记者 庞锦燕
通讯员 沈林佳

历史揭秘纪录片《旋风九日》明天上映 30个影都观影名额等你来抢

首部讲述邓小平访美九天的大型历史揭秘纪录片《旋风九日》将于明日上映。本报联合宁波影都为广大中老年观众提供15日上午10:00场的30张免费观影票。抢票热线87248202将于今天上午10:00开通，名额抢完为止。

《旋风九日》全景再现了邓小平1979年访美的全过程。美国前总统卡特以及布热津斯基、基辛格等当事人，以及邓小平贴身警卫孙勇、张宝忠，美方警卫保罗·凯利

等都亲自出镜话当年。揭秘性是《旋风九日》最大特点。影片循着历史真实的轨迹，从美国采购了大量当年一手视频影像，这批珍贵资料不仅弥补了国内对这一历史的纪录空白，而且对很多不为人知的幕后故事进行了解密。影像不仅记录了邓小平1979年从北京到华盛顿、亚特兰大、休斯敦、西雅图的一路“超规格”待遇，还真实还原了邓小平在这九天里遭遇的各种“意外”，面对

不欢而散的美国议员和问题尖锐的记者，邓小平攻守兼备、从容不迫。

影片被称为故事片、纪录片和动画片的合体，《旋风九日》国内影像部分靠动画来丰富和弥补。影片中使用了小平同志的动漫形象，足有12段多，既有法国动画风格、美式动画风格，也有日本动画风格，还有中国传统的皮影风格。这是邓小平动漫形象首次登上大银幕。

记者 庞锦燕

“公告牌”音乐盛典18日举行 李维嘉赴美主持红毯环节

众星云集的全美Billboard公告牌音乐盛典，一直是全球流行音乐的潮流风向标。北京时间5月18日上午7:30，芒果TV将全网直播此次乐坛盛事，湖南卫视《快乐大本营》主持人李维嘉受邀赴美，主持该场颁奖礼的红毯环节。

一直在工作组参与前期筹备的李维嘉，接受采访时吐露了一丝紧张。“国内对于这种规格的国际直播做得很少，这次我是最紧张的。

双语主持我还比较有经验，只是一次性与这么多国际巨星打交道，要是出了点状况，我都不敢想。现在能做的就是尽快熟悉流程，能够让国内的观众觉得节目流畅，有熟人感到亲切就行了。别的暂时不去想他。”

对于直播公告牌颁奖礼，李维嘉觉得这是一件很有意义的事情。“能够把公告牌拿到国内来直播，让国内的音乐人和观众听听世界的潮流音乐是个什么趋势，对于

国内的音乐环境很有帮助。华语乐坛的进步和发展，一定要多接受一些全球化的东西。”

而在说到此行最期待面对的明星时，李维嘉显得有些雀跃，“听说我最喜欢的几个歌手，像萨姆·史密斯、泰勒·斯威夫特等都会来，我都高兴坏了。这几天一直在恶补他们的音乐，真是非常期待和他们握手的机会。”

柳宝来

宁波市厨卫产业协会在龙游考察投资环境

宁波市厨卫产业协会第二届十次会议暨投资环境考察活动，日前在衢州市龙游举行。意大利全国工业设计协会中国设计中心、龙游镇海产业园、叶卉建材商城等进行了全面的项目推介与对接，宁波相

关职能部门也亲临现场指导工作。参加这次考察活动的浙江福尔斯特装饰材料有限公司、宁波奥雷士洁具有限公司、宁波市安邦厨卫有限公司、浙江叶卉股份有限公司等我市20多家厨卫龙头企业还现场参观了年年红家

具文化园、浙江砾液富硒科技有限公司等企业，通过走访考察，不仅扩大了协会的影响，也拓宽了协会的经营思路，像这样的活动以后还将不断加强。宁波市厨卫产业协会会长林伟平说。

劳谢 唐建中

昨晚，鄞州区科普电影节首映暨百场法制电影下乡活动在古林镇薛家村举行。600多位村民参观了普法宣传展板展览，领阅普法图册和法律维权手册。现场还放映了科普电影《法律维权有保障》及故事片《绣春刀》。本次活动由鄞州区司法局、区科技局科协、区电影公司和区科普电影放映协会联合举办。

通讯员 吕益君